

Provincia di Padova

DECRETO n. 33 del 24-11-2023

SINDACO

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO PER L'INCONTRO ORGANIZZATIVO DELLA SEZIONE ATLETICA LEGGERA CUS PADOVA DI CURTAROLO

RICHIAMATA la richiesta presentata dal signor Francesco Uguagliati in qualità di Presidente del CUS PADOVA, registrata al protocollo in data 23 novembre 2023 al n.14015 intesa ad ottenere il patrocinio per l'incontro organizzativo della sezione Atletica Leggera CUS PADOVA di Curtarolo, che si terrà in data 28 novembre 2023 dalle ore 20.00 presso la Sala Forum;

CONSIDERATO che l'evento viene organizzato coinvolgendo l'Amministrazione comunale, oltre che gli atleti della sezione di Curtarolo e i rispettivi genitori, al fine di programmare all'interno degli impianti sportivi presenti nel territorio comunale il calendario delle manifestazioni ed illustrare gli obiettivi della prossima stagione, spiegando l'importanza della partecipazione agli allenamenti e alle gare come fondamentale momento di crescita dei ragazzi;

DATO ATTO che l'Amministrazione comunale sostiene questo tipo di attività nelle quali i nostri giovani concittadini possono praticare lo Sport in maniera sana ed equilibrata, innanzitutto come strumento che permette loro di stabilire i propri limiti e di come poterli superare attraverso l'impegno, la costanza, la fatica, il rispetto delle regole e dell'avversario;

RITENUTO pertanto di concedere al signor Francesco Uguagliati in qualità di Presidente del CUS PADOVA, ai sensi dell'art. 12 comma 3 del regolamento comunale il Patrocinio del Comune di Curtarolo a sostegno dell'evento con utilizzo del logo comunale e della sala Forum;

VISTO il D.lgs. n. 267 del 18.08.2000 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";

DECRETA

- 1. **DI CONCEDERE** al signor Francesco Uguagliati in qualità di Presidente del CUS PADOVA, registrata al protocollo in data 23 novembre 2023 al n.14015 intesa ad ottenere il patrocinio per l'incontro organizzativo della sezione Atletica Leggera CUS PADOVA di Curtarolo, che si terrà in data 28 novembre 2023 dalle ore 20.00 presso la Sala Forum;
- 2. **DI CONSENTIRE** l'utilizzo del logo comunale con la dicitura "con il patrocinio del Comune di Curtarolo" che verrà apposto nelle locandine pubblicitarie;
- 3. DI INSERIRE l'iniziativa nella home page del Comune di Curtarolo onde darne adeguata pubblicità;
- 4. **DI COMUNICARE** la concessione del Patrocinio al signor Francesco Uguagliati in qualità di Presidente del CUS PADOVA.

Curtarolo, 24-11-2023

II Sindaco ROCCHIO MARTINA

Il presente documento è sottoscritto con firma digitale - ai sensi degli art. 23, 25 DPR 445/2000 e art .20 e 21 D.lgs 82/2005